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Klapptest – Zinsrechnung II 

      ohne Zinseszins 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.  

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der  

richtigen Lösungen notiert. 
 

1.  Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 22154,79 €  11874,97 € 

    8 Jahre lang mit 6,7 % anlegt? 

 

 

 

 

 

2.  Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 6693,42 €   5008,26 €  

    18 Monate lang mit 3,8 % anlegt?  

 

 

 

 

 

3. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 2253,51 €   274,55 €  

   43 Monate lang mit 3,4 % anlegt?  

 

 

 

 

 

4.  Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 13542,48 €   981,15 €  

    378 Tage lang mit 6,9 % anlegt?  

 

 

 

 

 

5.  Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 6705,13 €   429,46 €  

    378 Tage lang mit 6,1 % anlegt? 

 

 

 

 

 Ergebnis: 

 ____/10 P.   


